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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ 
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

Н А К А З

Київ
від                         20       р. № ____

Про внесення змін до персонального 
складу Експертно-фондової ради з 
питань безоплатної передачі 
вилучених або конфіскованих 
культурних цінностей, обернених 
відповідно до закону в дохід держави

Відповідно до пункту 14 Положення про Міністерство культури та 
інформаційної політики України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 16 жовтня 2019 року № 885, пунктів 3 і 8 розділу І Положення про 
Експертно-фондову раду з питань безоплатної передачі вилучених або 
конфіскованих культурних цінностей, обернених відповідно до закону в дохід 
держави, затвердженого наказом Міністерства культури України від 06 жовтня 
2017 року № 1005, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 31 жовтня 
2017 року за № 1332/31200, 

НАКАЗУЮ:

1. Внести до персонального складу Експертно-фондової ради з питань 
безоплатної передачі вилучених або конфіскованих культурних цінностей, 
обернених відповідно до закону в дохід держави, затвердженого наказом 
Міністерства культури та інформаційної політики України від 21 березня 
2023 року № 136 (із змінами, внесеними наказами Міністерства культури та 
інформаційної політики України від 17 липня 2023 року № 391, від 27 жовтня 
2023 року № 597), такі зміни:
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1) у позиціях

« Татіївська Інеса 
Петрівна

начальник відділу переміщення, вивезення та 
повернення культурних цінностей Департаменту 
культурної спадщини МКІП, голова Ради;

Шандрук Марія 
Юріївна 

головний спеціаліст відділу переміщення, 
вивезення та повернення культурних цінностей 
Департаменту культурної спадщини МКІП, 
секретар Ради;   »

слова «відділу переміщення, вивезення та повернення культурних цінностей» 
замінити словами «відділу переміщення культурних цінностей»;

2) у позиціях

« Герман Марина 
Іванівна

головний державний інспектор відділу 
організації роботи з вилученим майном 
управління методологічного супроводження 
нетипових операцій Департаменту 
бухгалтерського обліку, планово-фінансової та 
господарської роботи Держмитслужби (за 
згодою);  »,

« Хаустова Наталія 
Олександрівна

начальник управління методологічного 
супроводження нетипових операцій 
Департаменту бухгалтерського обліку, планово-
фінансової та господарської роботи 
Держмитслужби (за згодою);   »

слова «Департаменту бухгалтерського обліку, планово-фінансової та 
господарської роботи» замінити словами «Департаменту бухгалтерського 
обліку, звітності та планово-фінансової роботи».

2. Відділу переміщення, вивезення та повернення культурних цінностей 
Департаменту культурної спадщини (Татіївська І. П.) забезпечити 
оприлюднення цього наказу в установленому порядку.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря 
Ю. В. Лещука. 

Т. в. о. Міністра                                                                 Ростислав КАРАНДЄЄВ


